QUESTION 1
يوضح منحنى الطلب علاقة طردية بين السعر والكمية والمطلوبة.
True
False
QUESTION 2
اذا كان المجتمع يعاني من وجود موارد معطلة وغير مستغلة فانه يتم تمثيلة بنقطة داخل منحنى امكانيات الانتاج
True
False

QUESTION 3
يتحمل المستهلك كامل مبلغ الضريبة اذا كان الطلب على السلعة لا نهائي المرونة
True
False
QUESTION 4
المنتجات الإقتصادية هي:

	
	
	السلع والخدمات التي تستخدم لإشباع حاجات الإنسان

	
	
	حلقة الوصل بين الموارد الإقتصادية وإشباع الحاجات.



	
	
	من شروطها أن تكون نافعة و نادرة



	
	
	كل ما سبق صحيح.




QUESTION 5
زيادة أسعار السكر تؤدي الى:

	
	
	إنتقال منحنى الطلب على الشاي الى اليسار.



	
	
	إنتقال منحنى الطلب على السكر الى اليسار

	
	
	إنتقال منحنى عرض السكر الى اليسار



	
	
	إنتقال منحنى عرض الشاي الى اليمين.




QUESTION 6
التخفيضات الموسمية التي تعلنها بعض المحلات التجارية على بعض سلعها تعني أن الطلب على هذه السلع:
	
	
	احادي المرونة

	
	
	غير مرن

	
	
	عديم المرونة

	
	
	مرن


QUESTION 7
في حالة زيادة أجور العاملين لإنتاج سلعة ما مع ثبات العوامل الأخرى المؤثرة على المعروض من هذه السلعة، فإننا نتوقع أي مما يلي:
	
	
	انتقال منحنى عرض هذه السلعة إلى اليمين.

	
	
	انخفاض المعروض من هذه السلعة.

	
	
	الانتقال من نقطة الى اخرى على نفس منحنى العرض

	
	
	زيادة المعروض من هذه السلعة.


QUESTION 8
بفرض أن مرونة الطلب السعرية لسلعة ما هي - 2.5، فإنه يمكن القول أن الطلب على هذه السلعة:
	
	
	مرن

	
	
	لا نهائي المرونة

	
	
	عديم المرونة

	
	
	غير مرن


QUESTION 9
يمثل "الريع" عائد أي من عناصر الإنتاج التالية:

	
	
	التنظيم



	
	
	رأس المال



	
	
	العمل

	
	
	الأرض.




QUESTION 10
اذا كانت مرونة الطلب الدخلية على سلعة ما هي – 0.75 فهذا يدل على أن هذه السلعة:
	
	
	بديلة

	
	
	ضرورية

	
	
	مكملة

	
	
	رديئة
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